



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ФАО помогает бороться с недостаточностью питания и голодом в секторе Газа

Региональное представительство ФАО на Ближнем Востоке и в Северной Африке



Сотрудники ФАО распределяют 150 тонн кормов среди 2450 уязвимых животноводческих домохозяйств в секторе Газа в целях поддержки производства продуктов питания

©ФАО / Юсеф эр-Руззи

05/04/2024

Иерусалим/Каир – В ответ на [надвигающуюся на сектор Газа угрозу массового голода](#) Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) поставила для распределения между 2450 местными животноводческими домохозяйствами первую партию кормов объемом 150 тонн – из запланированных 1500 тонн, – чтобы помочь прокормить выживших сельскохозяйственных животных и поддержать местное производство свежих питательных пищевых продуктов, таких как молоко и молочная продукция, яйца и мясо.

Это первая поставка столь необходимого корма в Газу с момента эскалации боевых действий, нарушившей функционирование агропродовольственных производственно-

сбытовых цепочек и повлекшей за собой резкое ухудшение ситуации тяжелого отсутствия продовольственной безопасности в секторе с формированием очагов массового голода в его северных районах.

Несмотря на то, что до начала военных действий сельское хозяйство уже находилось в упадке, оно по-прежнему имело ключевое значение для местной экономики. До 7 октября 2023 года производители пищевых продуктов в Газе практически полностью обеспечивали потребности местных жителей в яйцах, молоке, мясе птицы и красном мясе, рыбе, овощах и фруктах. Эти продукты являются неотъемлемыми элементами здорового и питательного рациона, особенно для детей, и непригодны для поставок в качестве продовольственной помощи.

Около 55 процентов поголовья мясного и молочного скота в Газе было отправлено на убой и употреблено в пищу либо погибло в результате конфликта. По состоянию на март в живых оставалось лишь 45 процентов поголовья мелких жвачных животных, то есть примерно 30 тыс. голов.

"Нехватка корма несет серьезные риски для животноводов, поскольку грозит им полной утратой основных активов, источников питательных продуктов и дохода. Гибель каждого животного имеет долгосрочные последствия: покупка нового обойдется дорого, если вообще будет возможна в условиях импортных ограничений. Обеспечивая наличие кормов, мы содействуем сохранению и воспроизводству поголовья скота, а также снабжению затронутого конфликтами населения важнейшими питательными и свежими продуктами питания", – заявил глава Представительства ФАО на Западном берегу реки Иордан и в секторе Газа Чиро Фиорилло.

На начальном этапе ФАО намерена поставить в общей сложности 1500 тонн кормов, что позволит обеспечить всех живущих в Газе детей в возрасте до 10 лет 50-дневным запасом молока, достаточным для удовлетворения около 20 процентов от рекомендованной ВОЗ минимальной суточной калорийности рациона.

"Для предотвращения массового голода и крайней степени недостаточности питания чрезвычайно важно возобновить производство пищевых продуктов. Это, однако, требует незамедлительного обеспечения доступа к поставляемым сельскохозяйственным ресурсам в пострадавших районах. Эффективному оказанию этой важнейшей помощи препятствуют прежде всего логистические барьеры, в частности сложности с получением разрешений на въезд", – отметил заместитель Генерального директора и Региональный представитель ФАО на Ближнем Востоке и в Северной Африке Абд аль-Хаким аль-Уаер.

Помимо того, г-н аль-Уаер напомнил о [призыве Генерального директора к миру и обеспечению права на питание как неотъемлемого права человека](#). "Беспорядки порождают отчаяние. Они ведут к катастрофе, подрывают нашу миссию по борьбе с тяжелым отсутствием продовольственной безопасности и представляют огромную опасность для всего живого – людей, животных и растений", – добавил он.

В то время как важность продовольственной помощи не вызывает сомнений, ее одной недостаточно для удовлетворения потребностей жителей Газы в калориях и питательных веществах. Ввоз большинства продовольственных товаров запрещен, за исключением лишь нескольких продуктов, поставляемых из других стран, помимо Израиля. ФАО в сотрудничестве с партнерами и донорами намерена расширить оказание помощи в виде поставок важнейших сельскохозяйственных ресурсов, с тем чтобы вновь обеспечить наличие высокопитательных пищевых продуктов, спасти отрасль от полного краха, сохранить оставшиеся источники средств к существованию и сократить масштабы острого голода и недостаточности питания.

При поддержке правительств Бельгии, Италии и Норвегии ФАО тесно сотрудничает с Министерством сельского хозяйства Палестины и местными неправительственными организациями в вопросах ввоза в Газу жизненно необходимых кормов и их распределения внутри сектора.

Видеоинтервью с директором Управления ФАО по чрезвычайным операциям и устойчивости к внешним факторам Реином Пёульсенем на тему распределения кормов в Газе размещено по [ссылке](#).

Далее по теме

[Видеоматериал: Сотрудники ФАО распределяют корма в Газе](#) (на английском языке)

[На фоне массового голода, грозящего Газе, ФАО призывает немедленно обеспечить доступ в сектор для оказания срочной и критически важной помощи в необходимом масштабе](#)

[Последний доклад на основе ККС по сектору Газа](#) (на английском языке)

[Работа на местах в секторе Газа](#) (на английском языке)

[Фотоотчет о распределении кормов в Газе](#)

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru